

# 因高架涉铁路段施工需要 农业路俩路段周五起断行7个月 分别是:嵩山北路—沙口路段和岳砦中街—物华国际小区段

本报讯 记者从农业路快速通道工程项目建设部获悉,因农业路高架涉铁路段施工需要,自2017年3月24日0时起,农业路(嵩山北路—沙口路段)和农业路(岳砦中街—物华国际小区段)断行。非机动车和行人绕行黄河路,机动车同步绕行。  
据介绍,为保证车辆及行人通行安全,确保农业路高架早日全线通车,还路于民,农业路快速通道工程铁路代建段

拟对农业路(嵩山北路至沙口路段、岳砦中街至物华国际小区段)区域进行封闭施工。  
封闭时间:自2017年3月24日0时开始,至2017年10月底。  
道路封闭期间可根据情况进行绕行  
非机动车及行人交通疏导方案 沙口路南北向交通不受影响,可正常通行;东西向非机动车及行人可绕行黄河路。  
小汽车交通疏导方案 绕行线路:1.

农业路—南阳路—黄河路(或二环支路)—嵩山路—农业路,绕行距离增加3km左右。  
2.农业路—南阳路—黄河路(或二环支路)—嵩山路—西站路—桐柏路—农业路,绕行距离增加3.7km左右。建议采用中远距离疏导方案,提前绕行其他道路,从北三环或金水路跨越铁路线,绕行距离增加5km左右。  
郑报融媒记者 冉小平

## 郑州举行第二届建筑行业专场招聘会

本报讯 由郑州人才市场联手本报举行的2017郑州第二届建筑行业专场招聘会3月18日在市人才大厦举行,首届招聘会受热捧的河南四建也参加了本场招聘会。  
当天参加招聘会的共有24家企业,地产、建筑行业相关的招聘企业占了一大半。  
相比首届,本届招聘专场参会企业和求职者明显要少,但有一定经验的技术派求职者来得不算少。  
郑州市人才市场现场负责人赵阿娟分析,当前企业用人需求基本饱和,大部分人才正处在上岗适应阶段,参会企业和参加的求职者较少也在预料之中;专业人才来得多,说明专场招聘会的知名度在逐步提高。  
郑报融媒记者 冉小平

# 师范生招聘会成“娘子军”专场 男生为啥不愿当老师?听听他们咋说

本报讯 3月18日,河南省2017届师范类毕业生春季就业双向选择洽谈会在河南师大举行。当天共1080家单位前来现场招聘,为省内外高校的2万余名毕业生提供了包括教师、会计、文秘等各类就业岗位15000余个。  
郑报融媒记者 张竞旻 文/图



## 招聘会现场 男生求职比例偏低

招聘会现场,郑报融媒记者发现,前去求职面试的毕业生中,男生比例偏低,多家学校登记表上显示,男女比例不到1:10,招聘会几乎成了“娘子军”的专场。  
“现在学校女同事偏多,学师范的男生太少了,我们物理跟微机几个岗都挺缺男老师的,要是足够优秀还愿意来,我们很愿意聘。”濮阳市某高中李老师说。许昌某小学王校长则表示,尽管学校很想招男生,但相比较来说,男生的岗位要求条件一般比女生高,选拔通过率就会略低。

## 工资低、发展机会少 挡住男生从教路

为啥不愿从事教师职业?一些男生吐露了自己的想法,他们并不是不喜欢教师这个行业,主要是嫌基层教育工资太低,升迁机会少,“对男生来说,可能连基本开销都不够,发展前景也是个困扰”。  
洛阳师范学院毕业生张剑坦言:“任职教师后很难看见出路,虽然上的是师范类大学,我还是希望能进企业。”  
“学校年轻教师队伍已经呈现出‘阴盛阳衰’的局面,性别比例失衡是会出问题的。学生都处在快速成长期,可塑性强,这种现象可能会影响孩子们性格习

惯的健康发育。”郑州某中学一位在教育战线工作了近30年的老师说,希望有关部门能够重视这个问题,抓紧调整政策,想出好的解决方案,实现基础教育战线的良性发展。  
据了解,今年河南省师范类毕业生双选会招聘单位和毕业生参加人数都较往年有较大增长。为了保证招聘顺利进行,河南师大专门增设了一个招聘会场。踊跃投递简历、精心准备面试……初步统计数据显示,当天,4000多名学生在现场初步达成就业意向。

## 河南高校新增141个本科专业

本报讯 3月17日,教育部公布2016年度普通高等学校本科专业备案和审批结果,河南共新增本科专业141个。其中,43所院校新增备案本科专业129个,11所院校新增审批本科专业12个。另有3所院校5个专业撤销。  
在此次新增备案的本科专业门类中,工学类专业十分抢眼,共有53个,占了四成多,而在新增的审批专业中,也有3个是工学。其中,物联网工程、新能源材料与器件、车辆工程等与当今社会经济发展息息相关的专业名列其中。譬如物联网工程专业就有郑州大学等5所院校新增。另外,随着我省航空港区的发展,对航空类人才需求越来越大,郑州航空工业管理学院新增的飞行器适航技术专业、安阳学院新增的飞行器设计与工程专业,也对我省航空业发展有很强的对接作用。  
值得注意的是,今年,根据教育部学科发展与专业设置专家委员会评议结果并征求有关行业部门意见,确定了审批同意设置的国家控制布点专业及尚未列入目录的新专业名单。其中,我省河南工学院的电缆专业就是其中之一。郑报融媒记者 张竞旻

# 技能拔尖人才可免试读大学

本报讯 昨日,记者从省教育厅获悉,2017年度技能拔尖人才免试入学招生启动,拥有超强动手能力的优秀技能人才将可以高考免试读大学!  
按照规定,凡符合技能拔尖人才免试入学条件者,经本人参加当年高考报名、向报考院校申请、院校考核公示、省教育厅核实资格后,可由普通高校免试录取进入专科层次相关专业学习。  
啥样的人才能免试入学?政策规定,对于获得由教育部主办或联办的全

国职业院校技能大赛三等奖及以上奖项或由省级教育行政部门主办或联办的省级职业院校技能大赛一等奖的中等职业学校应届毕业生,和具有高级工或技师资格(或相当职业资格)、获得县级劳动模范先进个人称号的在职在岗中等职业学校毕业生,经省教育厅核实资格、高等职业学校考核公示,并在教育部阳光高考平台公示后,将可由有关学校免试录取。  
此外,从2017年起,遴选我省农林、

水利类高等职业院校的农林、水利、地矿专业,于我省高职单独考试招生同期,试点推行综合评价招生。凡具有参加2017年高职单独考试招生资格的考生,均可报名参加综合评价试点招生。综合评价招生的考生资格,由试点高校负责审查把关。由高等职业院校依据考生的普通高中学业水平考试成绩和综合素质评价情况,择优录取,进入相应专科专业学习。参加综合评价招生的考生不再参加高职单独考试招生。郑报融媒记者 王红

**海南温泉现房**  
海南西线邦溪·四季春天温泉小镇·万亩山湖温泉养生度假城邦! 高速、高铁便捷交通,医院、商场、会所全配套、健康城、实景现房 5580元/m<sup>2</sup>起  
(看房团周周发、可按揭、团购更优惠)  
尊享热线:400-157-0809